

国务院关税税则委员会发布公告

对原产美国160亿美元进口商品加征关税

我商务部：中方不得不作出必要反制，并与美方同步实施

新华社北京8月8日电 经国务院批准，国务院关税税则委员会决定对《国务院关税税则委员会关于对原产于美国500亿美元进口商品加征关税的公告》(税委会公告〔2018〕5号)中对美加征关税商品清单二的商品作适当调整后，自2018年8月23日12时01分起实施加征25%的关税。

大限度保护国内消费者和企业利益，对征税商品清单进行了适当调整，具体商品范围以《国务院关税税则委员会关于对原产于美国约160亿美元进口商品加征关税的公告》(税委会公告〔2018〕7号)为准。

起对约160亿美元中国输美产品加征25%的关税，商务部新闻发言人8日发表谈话指出，美方这一行为又一次将国内法凌驾于国际法之上，是十分无理的做法。

相关新闻

美国业界反对对华商品加征关税

美国贸易代表办公室7日宣布对华商品加征关税，此举遭到美国商会、半导体工业协会等业界广泛反对。美国商会负责国际事务的副会长布里亚特当天发表声明说：“不管你是农民、渔民，还是工厂工人，有一件事是清楚的，关税对于美国经济的长期成功是适得其反的。”

相关分析



“贸易逆差并不代表其他经济体‘欺骗’美国或者美国利益受损，相反贸易逆差是美从国际贸易中实际获利的关键一部分。举例说，虽然美进口铝材产生贸易逆差，但便宜的进口铝材有利于美国飞机制造和出口，令美获取更大收益。”

IMF首席经济学家奥布斯特费尔德：

美通过加征关税削减贸易逆差是歧途

国际货币基金组织(IMF)首席经济学家莫里斯·奥布斯特费尔德近日接受新华社记者专访时表示，美国试图通过加征关税来削减贸易逆差的做法是误入歧途。在距离美国白宫两个街区的IMF总部大楼，奥布斯特费尔德和他的研究团队一直密切关注着美国贸易政策和全球经济形势发展。

和服务贸易逆差总计2912亿美元，同比增长7.2%。这表明，加征关税不能有效缩小贸易逆差。虽然特朗普政府宣称巨额贸易逆差令美国利益受损，但奥布斯特费尔德认为，贸易逆差并不代表其他经济体“欺骗”美国或者美国利益受损。

关税担忧令美企重新评估投资

美国亚特兰大联邦储备银行7日发布调查显示，关税担忧迫使部分美国企业重新评估、推迟或放弃现有投资计划。亚特兰大联邦储备银行当天公布的“商业不确定性调查”显示，从事商品生产的企业比服务提供商更为担忧关税上调带来的负面影响。

尤其令他担心的是，特朗普政府对于贸易逆差的错误认知可能会导致更多贸易保护主义政策出台，不仅无助于解决全球贸易失衡，反而会加剧贸易紧张局势并损害全球经济增长。“如果对进口产品加征关税，本国进口将减少，经常账户状况将会改善，这似乎是符合直觉的，但事实上是误入歧途。”

欧盟劝欧企不要屈从 美国对伊制裁

新华社专电 欧洲联盟高级官员要求欧盟成员国企业不要屈从于美国“次级制裁”威胁，继续与伊朗的投资和贸易往来，否则可能面临欧盟惩罚。

欧盟外交和安全政策高级代表莫盖里尼7日对记者表示，欧洲人要与谁做生意，应由欧洲人自己决定。她说，欧盟认定伊朗履行2015年伊朗核问题全面协议中限制浓缩铀活动的承诺，维持协议符合欧洲和全世界的“安全利益”。

美国总统特朗普宣布退出伊核协议，实施第一批制裁。特朗普7日还在社交媒体“推特”写道：“任何继续与伊朗做生意的人，别想与美国做生意。”

调查显示：

数字化浪潮下德国儿童仍爱阅读和户外游戏

据新华社柏林8月8日电 根据德国6家媒体7日联合发布的《2018儿童-媒体研究报告》，在数字化大潮下，德国儿童没有陷入虚拟世界不能自拔，阅读和户外游戏在4岁至13岁儿童的生活中仍占据重要位置。

俄成功研制核潜艇 “永久性”核反应堆

据新华社符拉迪沃斯托克8月8日电 俄罗斯国家原子能集团公司8日表示，该公司成功研制出可用于核潜艇的“永久性”核反应堆。俄国家原子能集团公司网站8日发布报告说，核反应堆堆芯是整个核反应堆的心脏，核反应堆的可控链式裂变反应在这里发生。

严正声明

近期发现，有人冒充我公司工作人员以我公司名义进行谋取非法利益、骗取钱财等非法行为，在此，我公司发布如下声明：凡是冒用我公司名义进行违法活动的单位和个人，一经查出，我公司将保留依法追究其法律责任的权利。

山东集中式饮用水水源地 环境问题清理整治 在行动 根据生态环境部、水利部统一部署，我省认真开展集中式饮用水水源地环境保护专项行动...

潍坊市国有建设用地使用权招拍挂出让网上交易公告

(潍国土资告字〔2018〕14号)

经潍坊市人民政府批准，潍坊市国土资源局决定以网上交易方式公开出让4宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：一、公开出让地块基本情况和规划指标要求：

Table with columns: 宗地编号, 土地位置, 土地面积 (m²), 土地用途, 容积率 (R), 商业比例%, 建筑密度%, 绿地率%, 其他, 出让年限, 竞买保证金(万元), 联系方式. Includes rows for 2018-HT08号A, 2018-HT08号B, 2017-G39, and 2018-G24.

备注：本次出让的2018-HT08号A、B号地块属搭配供应，一并出让，有如下约定：(1)竞得人在2018-HT08号A地块工业建设项目通过竣工验收后，2018-HT08号B地块商住建设项目房产方可预售。

易方式出让，按照价高者得原则确定竞得人。四、本次网上交易的详细资料和要求，详见公开出让文件。(一)申请人可于2018年8月9日9时至2018年8月29日9时(以潍坊市国土资源局网站服务器时间为准)登录潍坊市国土资源局网站...

2018年8月29日9时至2018年9月8日9时。五、资格审查 本次国有建设用地使用权网上交易出让实行竞买资格后置审查制度。竞得人应当在网上交易结束后(含挂牌结束日)5个工作日内，持竞买申请书、国有建设用地使用权报名表、授权委托书、资格确认书、网上交易承诺书、营业执照副本、法定代表人身份证明、法定代表人身份证及复印件、或代理人身份证和复印件等资料(以相应地块《国有建设用地使用权网上交易出让须知》为准)...

竞买保证金按照《潍坊市国有建设用地使用权网上交易规则(试行)》的规定办理。六、其他需要公告的事项 (一)申请人必须携带相关有效证件资料到潍坊市公共行政服务中心办理CA数字证书，方可登录潍坊市国土资源局网站，申请并参与竞买。数字证书的办理程序和申请材料要求详见潍坊市国土资源局《用户操作手册》。

国土资源交易网随机自动生成的唯一竞买保证金子账号。因银行保证金系统到账存在时间差，建议竞买申请人缴纳竞买保证金时间适时提前。(四)土地成交价款为2亿元(含)以内的，应在成交确认书签订之日起30日内全部缴清；土地成交价款为2亿元以上的，应在成交确认书签订之日起60日内全部缴清。(五)本次网上交易的事项若有变更，出让将发布变更公告，届时以变更公告为准。

潍坊市国土资源局 2018年8月9日